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ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
Трг братства и јединства број 1., 31300 Пријепоље
као Наручилац
објављујe

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ
ИЗРАДА ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ -ПО ПАРТИЈАМА 
У ОПШТИНИ ПРИЈЕПОЉЕ 
БРОЈ 410-11-02/2018

На основу члана 32, 61, 131б, 131в, и 131г Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015“), Општина Пријепоље покреће отворени поступак јавне набавке чији је предмет „ Израда пројектне документације- по Партијама у општини Пријепоље“, број набавке: 410-11-02/2018.
Прeдмeт jaвнe нaбaвкe je изввршење услуга на Изради пројектне документације- по Партијама у општини Пријепоље..
Ознака из општег речника набавке: 71320000 –Услуге техничког пројектовања
Места која су предмет извршења услуга 

Израда техничке документације за: реконструкцију и санацију друмског моста преко реке Лим према селу Точилову, за изградњу друмског моста преко реке „Толачка река“ у Забрдњим Тоцима, за санацију клизишта на општинском путу за село Хисарџик и за израду пројекта хитних радова на уређењу бујице Ђурђевића поток  у  Бродареву и евакуацији бујичних вода са саобраћајнице у зони основне школе  „Светозар Марковић“ у  општини Пријепоље. 
Уговор о набавци ће бити закључен са најповољнијим понуђачем, у складу са условима одређеним конкурсном документацијом и свим осталим документима који ће чинити саставни део уговора.
Реализација уговора се очекује у периоду од марта 2018. до маја 2018. године.
Критеријум за оцењивање понуда је „најнижа понуђена цена“. Рангирање понуда ће се спровести од најниже до највише понуђене цене.
Укупна процењена вредност јавне набавке износи 2.250.000,00 РСД без ПДВ. 
Набавка је обликована у 4 (четири)  Партије:
Партија 1 - Израда техничке документације за реконструкцију и санацију друмског моста преко реке Лим према селу Точилову општина Пријепоље 
- процењене вредности 900.000,00 динара без ПДВ-а,
Партија 2 - Израда техничке документације за изградњу друмског моста преко реке „Толачка река“ у Забрдњим Тоцима у  општини Пријепоље
- процењене вредности 400.000,00 динара без ПДВ-а
Партија 3 - Израда техничке документације за санацију клизишта на општинском путу за село Хисарџик у општини Пријепоље
 - процењене вредности 650.000,00 динара без ПДВ-а,
Партија 4 – Израда пројекта хитних радова на уређењу бујице Ђурђевића поток  у  Бродареву и евакуацији бујичних вода са саобраћајнице у зони основне школе  „Светозар Марковић“- у општини Пријепоље
 - процењене вредности  300.000,00 динара без ПДВ-а,
Рок за завршетак свих услуга је 60 (шездесет) календарских дана од дана закључења уговора.
Сва лица су позвана да учествују без обзира на земљу порекла.
Подношење понуде са варијантама није дозвољено. 
Заинтересовани понуђачи додатне информације могу добити од Наручиоца путем електронске поште на адресу: javne.nabavke.prijepolje@gmail.com
Услови за учешће и остали елементи набавке детаљно су одређени конкурсном документацијом која ће бити доступна за преузимање свим заинтересованим лицима на интернет страници Портала јавних набавки: http://portal.ujn.gov.rs и  на интернет страници Наручиоца: 
Понуђач је дужан да уз понуду достави Бланко соло меницу са меничним овлашћењем за озбиљност понуде у висини 10% од вредности понуде без ПДВ-а, и роком важења који не може бити краћи од 30 дана од дана отварања понуда.
Крајњи рок за подношење понуда је 16. март 2018. године до 11 часова.
[bookmark: Text28]Понуде морају бити достављене у затвореним ковертама са назнаком: ''Понуда за јавну набавку услуга- Израда пројектне документације- по Партијама у општини Пријепоље “, број набавке: 410-11-02/2018., НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу: Општина Пријепоље, Трг братства и јединства 1, 31300 Пријепоље.

Понуде које стигну након горе наведеног рока сматраће се неблаговременим. Неблаговремене понуде неће се отварати и биће враћене понуђачима.

Отварање понуда биће обављено на адреси: Општина Пријепоље, Трг братства и јединства 1, 31300 Пријепоље, дана 16. марта 2018. године у 11:30 часова.
Отварање понуда је јавно и дозвољено је присуство свим заинтересованим лицима. Искључиво овлашћени представници понуђача имају право на активно учешће у процесу отварања понуда.
Одлуку о додели уговора наручилац ће донети у року од 8 дана, с тим што тај рок не може бити дужи од 25 (двадесет пет) дана од дана отварања понуда. 
Лице за контакт: Александар Вујичић, е-мaил адреса: javne.nabavke.prijepolje@gmail.com
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